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Mitteilung des Präsidenten der Bremischen Bürgerschaft 

Benennung  von Mitgliedern und stellvertretenden Mitgliedern in staatlichen 
Gremien 

Von den Fraktionen sind mir für die nachfolgenden staatlichen Gremien Wech-
sel im Bestand der Mitglieder beziehungsweise stellvertretenden Mitglieder 
benannt worden, die ich gemäß § 73 Absatz 1 Satz 6 Geschäftsordnung bezie-
hungsweise § 3 Absatz 5 Satz 5 des Deputationsgesetz der Stadtbürgerschaft 
bekannt gebe: 

Staatlicher Haushalts- und Finanzausschuss 

Die Fraktion Bündnis 90/Die Grünen benennt als Mitglied den Abgeordneten 
Philipp Bruck anstelle der Abgeordneten Dr. Solveig Eschen und die Abgeord-
nete Dr. Henrike Müller anstelle der Abgeordneten Sülmez Dogan sowie den 
Abgeordneten Christopher Hupe anstelle des Abgeordneten Jan Saffe zum 
stellvertretenden Mitglied. 

Staatlicher Rechnungsprüfungsausschuss 

Die Fraktion Bündnis 90/Die Grünen benennt als Mitglied anstelle der Abge-
ordneten Dr. Solveig Eschen den Abgeordneten Phillip Bruck und als stellver-
tretendes Mitglied anstelle des Abgeordneten Philip Bruck die Abge-ordnete 
Dr. Henrike Müller. 

Staatliche Deputation für Kinder und Bildung 

Die Fraktion der SPD benennt anstelle der Abgeordneten Birgitt Pfeiffer die 
Abgeordnete Jasmina Heritani zum Mitglied. 

Staatliche Deputation für Inneres 

Die Fraktion der SPD benennt anstelle des Deputierten Andreas Feddern den 
Abgeordneten Holger Welt zum Mitglied. 

Staatliche Deputation für Sport 

Die Fraktion der SPD benennt anstelle der Abgeordneten Janina Brünjes den 
Deputierten Andreas Feddern zum Mitglied. 

Betriebsausschuss Performa Nord 

Die Fraktion der FDP benennt als Mitglied anstelle des Herrn Andreas Menzel 
Herrn Marcel Schröder und als stellvertretendes Mitglied den Abgeordneten 
Thore Schäck. 

Die Bürgerschaft (Landtag) nimmt von der Mitteilung des Präsidenten Kennt-
nis. 

Frank Imhoff 
Präsident 
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